

Супруга Далера Шарифова: «Сегодня мы должны встретиться»

У арестованного журналиста Далера Шарифова проблемы с сердцем и артериальным давлением, сообщили знакомые Шарифова в соцсетях. Супруга журналиста о нынешнем состоянии Далера не знает, но отмечает, что ранее он находился под контролем врачей.

Вчера поздно вечером в соцсетях появилась информация о том, что журналист Далер Шарифов, арестованный ГКНБ по подозрению в возбуждении национальной, расовой, местнической или религиозной вражды, почувствовал себя плохо.

По сообщениям его знакомых опубликованных в Фейсбук: «правоохранительные органы стараются не распространять новости, чтобы избежать реакции общественности. В результате семья Далера даже не знает о его болезни, тогда как журналист, находящийся в заключении, нуждается в лекарствах».

Супруга журналиста Саида Курбанова, в телефонном разговоре с «Азия-Плюс» сообщила, что ей никто не сообщал об ухудшении здоровья ее мужа, она не знает, правда ли это.

Вместе с тем она отметила, что у ее супруга есть проблемы с сердцем и он постоянно в связи с этим наблюдается у врачей.

«Сегодня мы должны встретиться с Далером, возможно, там и выяснится, на самом ли деле он попал в больницу, и чем это было вызвано, - говорит она. - Мы очень надеемся, что его все-таки выпустят на свободу, так как он не совершал ничего противозаконного, он как журналист и гражданин имеет свою позицию по тем или иным событиям, происходящим в стране».

Подробнее:

https://asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20200204/supruga-dalera-sharifova-segodnya-mi-dolzni-vstretitsya?fbclid=IwAR2BScGyWggqWuls_wAMVp-xNNlRfVpujkCo9fqIrxK6D5a1dy_9ZiNsszc